

这个“六一”不孤独

镇江国际饭店“来自星星的孩子互助公益活动”圆满成功

上周六，镇江国际饭店工会、党委联合镇江市精神残疾人及亲友协会一起举办了一场国际饭店员工与孤独症孩子爱心融合互动公益活动，让这些孩子提前度过了一段快乐的“六一”时光。

在我们生活的这个世界上，有这样一群与众不同的孩子——他们也有欢乐和痛苦，但是不与别人交流和沟通；他们不理解别人，也很少被人理解；他们的内心有一个小世界，他们不从里面出来也不愿别人进去。这些孩子缺乏融入社会的能力和自我保护的技巧，但是他们有时也会沉浸于自己专注的领域，具有异于常人的禀赋。

有人说，他们是来自星星的孩子，他们住在遥远的仙境，只是不小心落入人间。他们有着星光般清澈的眼睛，却从不向爸爸妈妈描述他们所看到的一切；他们有着天使般甜美的笑容，却

很少告诉爸爸妈妈半点儿快乐或悲伤。上天让他们具有了蓝色的特性：冷漠、纯净、忧郁、孤寂、美丽，他们是一群降落人间的“蓝色天使”。

镇江市精协主席仇德峰和镇江国际饭店置业有限公司党总支副书记周颖的致辞为整场活动拉开了序幕，不仅向来到现场参与活动的嘉宾表达了感谢，同时也向更多人呼吁，希望大家都能够对这些特殊的孩子多一份爱心，多一份耐心，为他们提供一个更加包容和宽广的世界。

周六上午一场雨水的洗礼，消去了热浪的冲击，让整座城市显得格外迷人。在一片欢乐的气氛中，孩子们在家长和国际饭店员工的帮助下，挥洒起手中的画笔，在空白的帆布包上描绘出一幅幅美丽的图案。同时，酒店员工孩子与他们开展了一场别开生面的“才艺大比拼”，将活动的氛围推向了顶点。钢琴演奏、



歌曲演唱、跆拳道展示，孩子们个个争相展示，最终在一曲动人的手语歌曲《感恩的心》中，大家热泪盈眶，合照纪念这一场意义非凡的活动。最后，孩子们在29楼旋转餐厅品尝了丰盛的美食，结束了全部的行程。

爱是人类最复杂的情感表达，期待别人的关爱是人所共同的心理需求。在儿童的成长期，更需要成年人的关心呵护。每个人都是爱心大使，爱心是温暖儿童身心的阳光，是滋润儿童心

灵的甘露。

镇江国际饭店表示，作为镇江首家挂牌五星级酒店，更有责任和义务传承和发扬尊老爱幼的传统美德。希望通过这次活动，略尽绵薄之力和点滴爱心，使得孩子们得到鼓励，我们也能收获真诚，学会感恩。在我们开心生活的同时，也别忘了奉献自己的一点爱心给这些儿童，使特殊儿童和其他小朋友一样，在祖国的一片蓝天下健康幸福的成长。（谢朝伟）

5月31日 新世纪商厦 长虹活动特权日 钜惠来袭

本月，新世纪商厦各楼层开展多重促销活动，空调、冰箱、小家电等产品火爆热销。

据了解，5月31日，镇江新世纪商厦将开展长虹特权日活动，长虹全面屏之王G10超级给力，55英寸彩电只要4399元还送凉席三件套。据新世纪商厦工作人员介绍，本次活动直降千元，相当于8折购买，优惠力度很大。此外，购机还享免费送货安装服务。

新世纪商厦作为瑞祥商务区专一电商场，消费者可持瑞祥卡买家电。关注微信公众号“镇江新世纪商厦”了解更多信息！



月星·九润欢庆儿童节 周末一同大放“价” 舒适生活带回家

童年是生命长河中最为幸福的时光。拥有一个美满的家庭是每一个人心底最真挚的愿望；守护儿童健康成长，给予他们更加舒适健康的生活环境，也是每一位家长的诉求。月星·九润借儿童节之机重绘童话镇，6月1日带你再一次体验儿时的快乐，帮助你给下一代更好的生活。

NO.1 爱丽丝新鲜奇遇 1元兑换1积分

活动期间，凡在本广场单张订单实付每满1元送1积分，多买多送，上不封顶，顾客可凭

购物积分兑换赠品、参与游戏。全场活动任你玩。

NO.2 一千零一夜有你“赠”添好物长情伴

活动期间，每15000积分兑换堂皇夏被一床，每30000积分可兑换反渗透净水器一台。数量有限，先到先得，想要就快来吧！

NO.3 彼得潘梦幻之旅“金”彩纷呈刮刮乐

活动期间，每3000积分可兑换现金刮刮乐一张，上不封顶。100张刮刮卡，现金即刮即得，最高可得500元，百分百中

奖，带着你的好运来一探究竟吧！

NO.4 森林历险糖果屋 优价“童”享萌萌哒

活动期间，商场推出“童享会”，凡在指定软体及儿童家具品牌购买指定商品，均可享受“童享价”，参加“童享会”的品牌有：顾家布艺、大自然、麦乐思、舒达、喜临门、CBD、慕思、梦百合、顾家软床、帝标、本艺空间、斯高、VR28、博登、琨琴木屋、喜梦宝。

NO.5 稻草人守望麦田 伴爱成长公益行



活动

期间，月星·九润携手麦田计划推出“约行南山·守望麦田”爱心活动，关爱儿童，互相学习，相伴成长，收获一段有意义的历程，让心充满希望，让爱丰富生活。

儿童节将至，不知你是否回忆起童年的欢笑。6月1日，月星·九润邀请你带上你家人，漫步童话乐园，来一起体验回归童年的快乐吧！



低调而独特的美味 丹徒新城用餐好去处——宜和园

事班，再到汽车班，这位“老班长”一直都是别人眼中的楷模。也因为有着炊事班的经历，从此对“做好每道菜”有着独特的坚持。

军事化管理——食品安全健康是首要宗旨

现在的宜和园饭店，后厨一律按照标准的“军事化管理”，不仅食品安全和卫生方面全都由凌俊亲自把关，所有的供应商挑选、货源检查也是亲力亲为，甚至在配料、物料的整理、摆放等方面做到了整齐有序、责任到人的5S管理。每天一小查，每周一大检，保证客人品尝到的每一道菜，绝不会在安全健康方面有一丁点问题。

原产地供货——还原食材最正宗的本味

曾经的军旅生活不仅让凌俊自身修炼出了独特的气质，更让他有着一群遍布全国各地的好战友。为了让菜肴的口味不受地域限制而失色，凌俊“仗着”深厚的情谊，联系了全国各地的老战友，只为一件事：将宜和园菜肴中众多看上去并不起眼的配菜或调料，都由镇江本地批发换成了原产地直接采购。东北的干货、云南的菌菇，特别是由川湘渝地区多种辣椒熬成的辣油，让每一位尝过的客人都赞不绝口。

欢迎八方客——好菜肴要让更多食客来尝

由于地处丹徒新城的行政

集中区域，也有不少市民朋友会觉得这里多半是公务接待？

凌俊莞尔一笑：“我们这里就是一家用心做菜的饭店，只要是想尝我们的手艺，我们都欢迎。宜和园大体以符合大家口味的淮扬菜肴为主，兼具一些川菜、徽菜、鲁菜的特色菜，目前推出的应季美食——小龙虾也广受欢迎。同时，为了能不断提升，也让更多人能感受到我们用心做出的菜品，希望能有更多食客们前来品尝，给我们提出一些好的建议。”

随着天气渐热，除了午市和晚市的正餐外，宜和园还开辟了宵夜档，宵夜期间还有性价比超高的小龙虾/烤鱼套餐供应。丹徒新城的朋友们，可以赶紧行动起来哟。

（谢朝伟）

今天，你消费了吗？
我们每天都与各种商品打交道

商品既能满足衣食住行的消费需求，也能感受到丰衣足食带来的喜悦，更能感受与这个城市同步的脉动。

不过，有时候购物时也会遇到糟心事和烦心事。

有时候价格不高，但就是觉得不合理。

有时候事情不大，但就是觉得不公平。

当您消费时，遇到的不公平，请向我们倾诉。

我们派出记者团，为您走访查证，找出真相。

当您购物时，遇到的不合理，请向我们主张。

我们派出调查团，为您积极争取，伸张正义。



联系电话：13270329521